



济南长途汽车总站增设学府中天和总站南区两处临时发车

# 预存199,“双节”期间总站车随便坐



9月24日,济南长途汽车总站召开“双节”旅客运输媒体交流会。预计今年客流高峰将主要集中在9月30日及10月1日,届时,旅游流、探亲流、务工流、部分学生流将高度叠加,整体将呈现流量大、流向广、高峰集中等特点。济南长途汽车总站增设学府中天和总站南区两处临时发车点,全新推出了“无限乘、随心行”活动,旅客只需通过总站微信公众号预存199元,即可享受总站所有线路在“双节”期间不限次数乘坐。

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 王瑞超

## 提前预售30天客票 多渠道可网络购票

为缓解客流高峰期站内压力,保障车辆快速出站,总站将增设学府中天和总站南区两处临时发车区。届时,东阿、乐陵、无棣、临邑、东平、肥城、汶上、淄川、宁阳、新泰、临清11条线路将迁至学府中天发车;商河、平阴、泰安、章

丘、马集、平原、夏津、宁津、武城、禹城、仁里11条线路迁至总站南区发车。同时设立综合服务处,实现报班、检票、发车“一条龙”,以保障班车顺畅出站。

除此之外,总站还实现了购票形式多样化,鼓励乘客提前购票享优惠。为方便旅客提前规划行程、顺畅出行,总站还集中开放客票预售通路,提前预售30天的客票。大家可以通过总站官方

微信公众号、自助售票机、人工售票窗口、携程网、同程网等多种通路提前购票。

同时,凡到总站乘车的教师,现役、退伍军人凭有效证件购票优惠10%;革命残疾军人凭残疾证购票半价;持会员卡及VIP卡乘车优惠10%;大、中专院校学生凭有效证件优惠10%;团体包车一律优惠15%。在客流高峰期,在原有售票窗口和自助

购取票设备外,还将设立多处临时售票处,并将部分自助取票机外移至站前广场,将购票旅客分流,保障大家快速购票。

持续做好疫情防控常态化工作。在进站口通过红外线测温仪对进站的每一位旅客进行体温测量,每天定时对站区进行专业消杀作业,所有进站旅客、工作人员均佩戴口罩,对重点地区来的旅客,工作人员还将做信息登记,

严把输入关。在售票口、检票口张贴“一米排队”的标语和标识,并且有专人维持秩序,确保旅客间隔一米距离有序排队购票、乘车。

## 站运旅游线路全开 方便游客外出游玩

今年“双节”,全新推出了“无限乘、随心行”活动,旅客只需要通过总站微信公众号预存199元,即可享受总站所有线路在“双节”期间不限次数的任意乘坐,旅客可关注总站微信公众号获取相关资讯。同时,为方便旅客节日期间外出游玩,总站站运旅游线路全开,10月2日—8日天天发车,实行“景区门票+往返车票”一票直达的形式,加密发车班次和频率,全面满足旅客假期短途出游需求。

双节期间总站全面升级“爱心通道”“雷锋志愿服务站”

“爱心妈妈小屋”“爱心送水车”等系列贴心服务,此外,总站还提供“出行管家”,广大旅客只需拨打电话0531-96369预约“管家服务”,就会有专属

“出行管家”为大家提供接站、购票、乘车等一系列的专属服务。而老弱病残孕等重点旅客如需帮扶,也可到总站服务台得到从进站购票到乘车的“一条龙”温馨服务。

如需了解出行信息,旅客可随时拨打总站24小时客户服务电话96369咨询班次、预定客票,也可关注总站官方微信,获取节日期间的最新动态。

# 全国糖酒会首次设置“山东馆”老字号企业超半数

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者  
白新鑫

10月13日—15日,第103届全国糖酒商品交易会(以下简称“糖酒会”)将在山东省济南市举办,这是素有“天下第一会”美誉的糖酒会第三次花落美丽的泉城济南。本届糖酒会的最大看点之一便是首次设立的“山东馆”。据相关机构负责人介绍,届时参展、参会人数将达到30万人次。

据了解,山东馆位于山东国际会展中心的核心位置E馆,面积11500m<sup>2</sup>,拟设置96个特装展位和110个标展位。山东省老字号企业协会将在山东省政府、省商务厅等有关部门的指导下,具体承接山东展区的组织工作,统一组织全省酒水、食品、调味品等品类品牌企

业参展。

本届糖酒会山东馆的设置,将通过政府、协会搭台,以组团形式推动山东省十六地市企业、品牌集中亮相,引领企业拓宽渠道开拓市场的同时,也凝聚区域企业的向心力,共同推进山东品牌高端化建设和品质化发展。

今年1月19日,济南市政府办公厅发布的《关于促进工业产品消费的实施意见》(济政办字〔2020〕3号)文件中提出,“对我市工业企业当年参加由市政府在本地参与举办的各类工业产品展会的,给予企业一个标准展位费的全额补助”。8月14日,济南市工业和信息化局发布《关于组织企业参加第103届秋季全国糖酒商品交易会的通知》,下发展会补助申报通知,本届糖酒会预计有超过30万人参与,将会有力

票申请9800元/个的补助资金。

山东省老字号企业协会副秘书长李俊强告诉记者,本届糖酒会山东馆是所有展馆中最早完成招商的场馆,山东馆中参展的山东省老字号企业占比超过50%,其中酒水类企业42家。

全国糖酒会之所以被称为“天下第一会”,与之已有65年发展的历史文化密不可分。据了解,全国糖酒会始于1955年,每年春、秋季各举办1次。近些年来,每届全国糖酒会都有数以千计企业参展,参会客商达数十万人次。自1992年以来,每届全国糖酒会成交额都超过了100亿元,近年来成交额总体上呈现快速上升趋势,估算目前每届全国糖酒会成交额均超200亿元。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,本届糖酒会预计将有超过30万人参与,将会有力

推动酒类食品行业的产销对接。

此前,济南市曾承办过两届全国糖酒会,分别是2005年第73届糖酒会和2010年第83届糖酒会。其中,2005年第73届全国糖酒会,日均参展、参会人数达到14.6万人次,累计约117万人次参展,刷新了济南会展业纪录,成交额达140.76亿元,创当时历届糖酒会之最;2010年第83届全国糖酒会,日均客流量17.1万人次,成交额再创历史新高,达201.43亿元。

第103届全国糖酒会的山东展区,将全面展现山东品牌改革创新、引领品质消费的时代面貌,集中凸显山东作为糖酒会主宾省份的风采形象,充分释放山东酒类食品行业企业未来的发展潜力。

# 2020年山东省国企混改高峰论坛举办

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 白新鑫

9月23日,山东产权交易中心举办的“2020年山东省国企混改高峰论坛暨山东国赢国企混改研究院揭牌仪式”在济南成功举行。中国产权协会党委书记、秘书长夏忠仁,山东省国资委党委委员、副主任邵泽武,山东产权交易中心党委书记、董事长苗伟出席活动并致辞。

本次论坛聚焦建设专业智库平台、创新推动国企混改,国务院国资委研究中心局级干部、国务院国资委中央企业智库联盟副理事长兼秘书长彭建国,山东财经大学副校长綦好东,以及山东产权交易中心、上海国有资本运营研究院、山东国赢国企混改研究院(以下简称混改研究院)相关领导和专家就当前推进国企混改重点热点问题,发表了精彩的主旨演讲,引发参会代表的热烈反响和共鸣。

会上,混改研究院与中国产权协会签署合作共建协议,加挂“中国产权协会国企改革发展研究基地”牌子,依托产权交易资本市场,建设服务国资国企改革领域的专业化、市场化、开放性智库平台,为深入推动国企混改和高质量发展做出更大的贡献。

省管企业高质量发展第十四服务队队长、山东省市场监督管理局二级巡视员王传新,山东省发展改革委公管办主任王艳莉,山东省宏观经济研究院党委书记、院长刘冰及各市国资委、省市国有企业领导和嘉宾200余人应邀出席本次活动。

# 济南机场最长洲际货运航线成功开通

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者  
白新鑫 通讯员 杨晓

9月18日17:00,一架来自纽约的货运飞机平安降落济南机场,标志着济南机场第三条往返美国货运航线正式开通,这也是济南机场第四条洲际往返货运航线。该航线由南方航空B787-900执飞,每周3班,单次飞行时长约14小时,是目前济南机场所有直飞航线中距离最长的一条。

此航线由济南机场物流中

心与山东机场辉煌货运有限公司共同运营保障,运送进出口产品以跨境电商商品及生鲜为主。淡季以“客改货”航班为主,旺季调整为全货机,疫情期间承担起防疫物资运输重任。此条航线的开通,不但增强了山东至美洲的航空运输能力,而且最大限度地提升了济南机场辐射区域内企业的运输时效,降低了企业运输成本,增加了企业贸易利润。该航线预计每年可带来货邮吞吐量约8640吨增量。

随着济南机场海关启动



B2B出口监管试点业务,济南机场将持续发力国际货运业务,统筹开拓国内外市场,着力打造集物流、仓储、贸易、信息等多位一体的综合服务平台,

在济南跨境电商综合试验区、创建国家中心城市、现代化国际大都市及提升济南城市地位和国际影响力等方面展现国企担当。